
Діяльність учнівського дитячого об'єднання “ГЛОБУС” 
 

 Метою та основними завданнями роботи педагога — організатора є 

всебічний розвиток вихованців, надання їм якнайбільше знань та життєвого 

досвіду, виховання почуття єдиної шкільної родини для підготовки до 

самостійного життя в соціумі. Виховувати ціннісного ставлення до суспільства і 

держави, почуття національної гідності; сприйняття учнями в усвідомленні себе 

як частини нації, охоронцем свого дому, родини, роду, Батьківщини. 

Прищеплювати канонів патріотичного духу, традицій, культури, любов до 

української мови, національної символіки. Вчити дітей жити в мирі і злагоді. 

  Для отримання позитивних результатів роботи  педагога — організатора 

спрямована на налагодження співпраці молодших та старших учнів. Цьому у 

великій мірі сприяє така сумісна діяльність, як колективні творчі справи, діти 

вчаться спілкуватися, допомагати один одному, переймати соціальний досвід, 

працювати в команді, створювати та підтримувати дружню атмосферу 

партнерства. 

 Діяльністю учнівського самоврядування охоплені учні 5-9 класів. Участь 

в самоврядуванні підвищує соціальну активність учнів, дає змогу дітям 

проявити себе, навчає їх бути членами маленького соціуму під назвою 

“Гімназія”. Кожен учень має змогу знайти своє місце в колективі, розвиватися 

різносторонньо та гармонійно. Діти вчаться вірити у власні сили та долати 

комплекси. 

 Учнівське самоврядування згуртовує дітей шляхом вироблення високої 

організованості та дисциплінованості, створює організовану систему виховного 

впливу ровесників один до одного, дає відчуття того, що діти вже є членами 

суспільства і активними учасниками громадського життя, формує 

відповідальність за життя шкільного колективу, особисті вчинки та поведінку. В 

процесі виконання завдань діти знаходять собі однодумців, якості лідерів, 

беруть на себе більшу відповідальність від своїх однолітків. 

 Учнівське самоврядування в нашій гімназії діє згідно із Статутом. Вищим 

органом учнівського самоврядування в гімназії є засідання його членів. 

Очолює учнівське самоврядування в 2021-2022 році учениця 8Б класу Юлія 

Рябчун, заступником голови учнівського самоврядування є учениця 8Б Даша 

Медведєва. 

 До складу учнівського самоврядування входять Рада голів комісій. 

 У гімназії діє 6 комітетів. Кожен комітет складається з 2-3 учнів. 

 Комітет спорту та здоров'я. Учасники комітету разом із педагогом — 

організатором пропагують здоровий спосіб життя, беруть активну участь в 

організації спортивних свят, спортивних змагань, походів, прогулянок. 

 Комітет прес центр. Учасники комітету разом із педагогом — 

організатором займаються вивченням новин, уміння збирати цікаві факти, 

обговорювати  теми для створення шкільної газети. 

 Комітет добрі справи. Учасники комітету разам із педагогом — 

організатором беруть участь у підготовці до свят, конкурсів та розважальних 

заходів. Надають шефську допомогу людям похилого віку, надають 



волонтерську допомогу “Від серця до серця”, “Святий Миколай дітям”, 

озеленення класних кімнат, опікуються бездомними тваринами. 

 Комітет дисципліна і порядок. Учасники комітету разом із педагогом — 

організатором контролюють дотримання дисципліни та порядок учнями під час 

перебування і гімназії та позаурочний час.  Приймають участь в чергуванні 

учнями гімназії. Проводять рейди перевірок чистоти в класах та подвір'ї гімназії, 

контроль за станом підручників, зовнішнім виглядом  учнів. 

 Комітет культури. Учасники комітету разом із педагогом — 

організатором допомагають організовувати та проводити свята, конкурси та 

розважальні заходи. Забезпечують змістовний відпочинок під час проведення 

загальношкільних дискотек та вечорів відпочинку. 

 Комітет освіта. Учасники комітету разом із педагогом — організатором 

перевіряють стан шкільних підручників, зошитів, слідкують за підготовкою 

учнів до уроків та відвідування учнями гімназії. Допомагають та беруть участь 

у загальношкільних святах та розваг. Допомагають у створенні шкільної газети  

науковою інформації, цікавих ребусів, кросвордів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Лідери учнівського самоврядування “Глобус” 

 

Президент  Рябчун Юля  
 

Заступник президента  Медведєва Даша 
 

Комітет “Освіта”  
Корнієнко Каріна  Глушкова Анна   Петренко Катерина 

    

    

Комітет “Дисципліни і порядку”  
Мірошніченко Ігор Марченко Богдана Петрик Валерія 

       

       

Комітет “Добрі справи”   

Медведєва Даша Дудка Олександра Глушкова Анна 
     

     

Комітет “Культури” 

 Льопа Катерина Дмитренко Євгенія 

     

Комітет “Спорту та здоровя”  
Черненко Станіслав  Арсеньєв Нікіта  

      

      

Комітет “Прес — центр”  
Добровицька Катерина Єршов Володимир Литвиненко Мирослава  

     

     
 


